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1. —#¥mAMSE 4500 T, MEEREKR 16.5 %, KELFABHIMERK

TR P T AR o

2. WEB = 80% X (4500 X 12) X 16.5%

= 7128 ()

P54 1) = 4 500X 12 — 7128

= 46872 ()

2. BEAH 2N m) & 200 000 o6, FFIER 24 %, BFIEHE,

16.5 %, K% AT B 2 F SR .

< i
B sesmmRn = 200000X24% X

HIIR 1 8 H . ERHERERE

= 4000 ()

Fr B F S8 = 4000 X 16.5 %

= 660 ()




3. XARAFMGEFLR 1120000 7T, KA 40 %, KA 7P AR ZF
/. (REMAFFEROHBREKE 18 %)

B EAFIBEFE = 1120000 X (1 —40 %)

= 672000 ()

FITBH = 672000 X 18 %

= 120960 (JC)

4. —EAMEREMMIEL 28 800 1T, HEBES 6 %, RELHFHAMALMIZEM.

R : 2t BT ABONGTER = 28800 X 6 %

= 1728 (L)

HEABNIGZER = 1728 ~4

= 482 %)

i

5. B & A7E 1987 — 1988 4 A&k A £% 80 000 Jr, T flAgAE R FAR S 41 400 TCo
3K fth 3% 4 BE B 8RN 2 o

i3 HERRA LR = 55 — R

= 80000 — 41 400

38600 (JC)

2



Bk FREHR

HE R A S E iR ik
w2 20 000 1500
Herz 18 600 15 % 2 790

Bk 4290 (70)

$1.4E1.58

6. HEMEITREEE, LAEFER 48000 A, LER 32000 A, fEEEE, 20 %
A9 R ERE, 30 % MIRREBERE, KEREEMEHK,

R 2mEEeERE = 48000 X (1 —20%) + 32000 X (1 —30%)

= 38400 + 22 400

= 60800

PR AS = 48000 + 32000

= 80000

60 800
BEMAESE = 80000

— % 100 %

= 76 %

7. —EEH, KAEE 1800 T, WERE 1400 T, KIAHEEE 800 /.4 KARMIE
10 %, K#BWIE 20 %, KIEHEMIE 40 %. REZEBAMEME 5K,

R .ZEERFERE = 1800+ 1400 + 800

= 4000




GEBAZEE = 1800 X (1 —10%) 4+ 1400 X (1 —20%) + 800 X (1 — 40 %

= 3220

FRfE — A

BEE TR = EE

X 100 %

_ 4000 — 3220

X %
4 000 W %

= 19.5%

8. EMAEFHBMERM60 %, 4H4BEBMAR i, KT 4ELRA, WL
BB T 60 %o RTBMAZFAENH., LKA

R R AERERE x A,
HIBERASR 0.6x A, XBWAE 0.4z Ao

HMEIRFRAR 0.6 x—4 As
AR 0.4x+ 14 s
HAERKE ~+ 10 Ao
( 0.4x+ 14 )= ( x4+ 10 ) =60 %

( 0.4x+14 )=60% X ( x+10 )
r= 40

RERBAEAE = 0.6 X40

= 94 (A)

FEEZBEAE = 0.4 X 40

= 16 (A)




9. HLEIEELIE A BE BB, Xt BEE Cik. & B ¥ C AR AFIB % 20 %,
T ARSI B EN T 20 %o BIFE B | C FTHAKSHEIER AFIBHE D Z
%2

#2 .3k A B BOIEES s,
1 A ¥ B B RIBEBAEAEE S v
Hifh BE| C A9FERERS 120 % s

M BE CHEER 80 % v

M A 5 B s ¢, = j

- 120% s
i B | C AgiF ] b= 0% o
= 150 % ¢,

i B ¥ C sl AFIB A 150 % o

10. (RECHHE, Ffi—HAEERSOMEEE LT 10 %, MFRE A5 & FEIET
8 %o EHREMHHMES 50 %, KINERFEHIHRE. (BRAR=LABE

==

)

B2 . RRRPEEES N o
EEREE = N (1+50%)

= 1.5N

FtEE = N (1+10%)

= 1.1N




FREE = 1.5N (1+8%)

= 1.62N

7 ].. — .
nfE #aHeR = 621N1 Nl i X 100 %

= 47.3% (=BT )

N. —EREpEERAS, TH, KRREEEZZHB6:3:1,
ESHEMTE LIRS %, 85 %, H#HEZ LA 50 %,
K(a) 5FEHEMKRASHGE SR,

(b) S4ETHE, AOREHEHEZ M2 Lo

B2 (a) REBEARFHRMIKABNIT

NXx— 0
HIFE AR TERA = 6+ 3+ 1 = 0.6N
NX—S
KRR = 6+ 3+ 1 = 0.3N
NX —3
HEEB % = 6+3+1 = 0.1N
SEMTERA =0.6N X (1+8%) = 0.648N
KB A =0.3NX (1—5%) = 0.285N

HEBAZ = 0.INX (1 +50%) = 0.15N

(0.648 N + 0.285N + 0.15N ) — N
N

AR R = X 100 %

= 8%




12,

(b) HHEBEAZI = 64.8:28.5: 15

= 216:95:50

R —EH LIRS 0.5 em BIR TR EE —HEE, FTRMRREZ 10.5 cm o K&
BEMEHNRE, HEREMEHE, (BERRUCHEZET)
1

f2 . fBERE = —2~><o.5

= 0.25 (cm)

M2 = 0.25 - 10.5

= 0.02381‘ (PURZ AR T)

Eo#E = 0.02381 X 100 %

= 2.381 %
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1. EEEFRA4 5504, W 450 o
HREWI10 %, LAEWD 16 %,
HI B4 \BUMLmE R g

A. B 6 %
W 3 %
WA 1.7 %
w17 %
3 %

Mo 0w

2. 600 B HFEM 500 Bl HE B
HIHMHENS. 5. £FFZ2ABE
KK 65 %F 54 %o BB &t
RERIE TR

A. 40 %
40.5 %
50 %
59.5 %
60 %

MY aow

3. —EAFIEEM 10 %E T —EE T
B, 30 % H el EIgRE R, R
BBEE FHI20 % H T EEER, &
HmF EBE T TES 27

A 12 %
40 %
48 %
50.4 %
52 %

MY oW

4, —HTF S ERMEMRE 4480 €, A
HERHERES 12 %, KA,

A. 3200 C
3584 JC
4 000 JC
4014 T
4072 JC

Mo aw



5. —ZRMHERE 60 %, 55 LB

Ex— A, RUkRcAR. ARz
R R

A. 40 %
50 %
60 %
62.5 %
100 %

S

. — AHERLG: TEY, BHH5
600 JCo b —FMHER 20 %,
(B9 ARG ES 20 %o N miMha) 26
E¥?

A, ErE AHRBANE o
&% N5 1 150 TCo
% A\ 1 50 JCo
BALIN S
3% AR T 100 JCo

SESHeN

. B RS 160 om (HERE S
A BB o B ?

0.3125 %
0.5 %

0. 625 %
31.25 %
50 %

1 cm),

>

MY 0w

. EREEROHERER %, 5H
HpE @5y, WESER 20m,
RIPT 7E A oRB AR T

A. 0.02m
0.2m
0.5m
2.5%
20 %

MO 0w

P

10.

11.

12,

— I P T BT A IR S 40 %,
S FER AR 20 %M A%, HI
A. 20%
32 %
48 %
50 %
75 %

Mo 0w

Faxlby/N25 %, Tyt 2k 25 %,
Al x3& 2z E 77 2%

A. 60 %
B. 93.75 %
C. 100 %
D 2

106—3‘%

1

E. 133 —
B39

NG AR SRS 70 %o RS
Ay EHIN 10 %, 1 KA & & Hhn
60 %, RITBWHEREOE B,

A. 35%

42 %

42 %

48 %

61.6 %

Mmoo w

XKoo, SFHEREBT7 @ 3,
LN 30 % , FEHIN 40 %, HIFE
BEMEEEN TES 2%

A. 12%

21 %

33 %

35 %

70 %

SN



13.

14.

15.

16.

HItZE 20 %, LHRIE 20 %, I
FHMrI A BB IE?

A. B, R—EfHo
FHERE 4 %o
AEEHE 4 %o
RS %o
AREHFE 5 %o

moaw

HEAOEIM T 6000 A, RiELH
ABSEA 7 10% o BIES AN I
Hahn 6 000 AR % Hi 1400 A8 L
EEMAD S

A. 1400 A
40 000 A
41 400 A
46 000 A
Ll EERIGAN LT

meaow

HBORIN k%R, HEL Y%, BT
BeogER R B, Al y =

Ak

B. k%
C'lfk
E. %%;?

ERBENENG 15 %, MEZLRE

FAEEREA 15 %, MELLFEABE

B M2 BB E TR RS DT

A. B 15%
B. #42.25%
C. s

10

17.

18.

19.

D. #im2.25%
E. #®ni1s5 %

B, ZWEgEEHT, 48 30 %,
ZEKE 25 %o P PEEL (32
BHRA, IEAGBEMEREDS

A 27%
27.5 %
28 %
28.5 %
29 %

MmO O W

Fe Fe e AT 30 %IEERERE, H
BRRAN A, 45 HEK T
15 %, RE#ZEMATETHK,

A. 10.5 %

15 %

35 %

50 %
IVRIeE-E S SRNIS -

SESHoN-

¥ETEREEBS T, BFEMFR %,

tEBRTESEMTI T, AL =
R e

(1+Fﬁ)

S(1+R)'—S

S(1+R)’

© aw »

R t
S(1+100) —S

R \:
E. S(1+1—00—)



20. FAxAmERIEK AR30%, 5FEA
M#E10%, HEHAIEINT 21 %.5
EREABERGK A E 5282

A 11 %
21 %
30 %
33 %
41 %
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$21F2.28
B TFHIEX: (1—4)

3

P (?az)3 2. (—2z°p2")" (—3m*)’
27__s = (4x*' y* 2*)(—27x" y°)
125

= — 108z " y*z°®

14x'y® | 62’y

3. . & e T iap
:81'3_)’4 22 '91‘2 _141“_}’3 4(1‘ b3
2x* yz " 21a’b? 6x’y?
=8X9 I3+2—2y4—122-1 :wll_‘r‘—a 3—2a4—3b3*2
23 3 21 X6
= 36x" y 2

PR FFIAX, M RS RIS A IR BRI T (5 —8)

3 =2 =
B 2o 6. 3¢"— (30)° - a”
- ’ ]
B b =3—(1) at
_2a2C 2
_@at—1
=
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